威海百合生物技术股份有限公司 2021年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

本公告所载2021年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以公司2021年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2021年度主要财务数据和指标

单位: 人民币 万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	66,187.44	57,828.72	14.45%
营业利润	16,639.67	14,753.50	12.78%
利润总额	17,154.96	14,801.75	15.90%
归属于上市公司股东的净利润	14,992.37	12,711.59	17.94%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损 益的净利润	13,631.86	11,729.14	16.22%
基本每股收益 (元)	3.12	2.65	17.74%
加权平均净资产收益率	23.36%	24.25%	下降 0.89 个百分点
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	91,630.39	72,785.19	25.89%
归属于上市公司股东的所有者权益	71,560.10	58,007.74	23.36%
股本	4,800.00	4,800.00	1
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	14.91	12.08	23.43%

- 注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。
- 2、以上财务数据及指标以合并报表数据填制,但未经审计,最终数据以公司2021 年年度报告中披露数据为准。
 - 3、以上增减变动幅度数据如有尾差,是由于四舍五入所造成。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 经营情况

2021年度,公司实现营业收入 66,187.44万元,较上年同期增长 14.45%;实现归属于上市公司股东的净利润 14,992.37万元,较上年同期增长 17.94%;实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 13,631.86万元,较上年同期增长 16.22%。

(二) 财务状况

2021年末,公司总资产为91,630.39万元,较年初增长25.89%;归属于上市公司股东的所有者权益为71,560.10万元,较年初增长23.36%;归属于上市公司股东的每股净资产14.91元,较年初增长23.43%。

(三) 影响经营业绩的主要因素

在国内外新冠肺炎疫情的影响下,全球营养保健食品的消费需求继续保持增长,同时公司在口服液、滴剂、瓶装饮品及袋装饮品等食品态营养保健食品的推广方面取得良好效果,公司 2021 年度经营业绩因此较上年同期出现一定幅度的增长。

三、风险提示

本公告所载 2021 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,可能与公司 2021 年度报告中披露的数据存在差异,具体数据以公司正式披露的 2021 年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

威海百合生物技术股份有限公司董事会 2022年2月28日